
SZAKMAI BESZÁMOLÓ – HORVÁTORSZÁG, 2025 
Nyelvi kompetenciafejlesztés és interkulturális tapasztalatok Rovinjban 

2025 augusztusában a JUTAKI Kft. önkénteseként vettem részt egy négynapos Erasmus+ 
mobilitási programon a horvátországi Rovinjban. A Language Center Twist intézményében 
megvalósult „English Language Development” továbbképzés célja a szakmai angol 
nyelvtudásom elmélyítése és a nemzetközi oktatási környezetben való magabiztosabb jelenlét 
volt. 

Szakmai felkészülés A mobilitást megelőzően nagy hangsúlyt fektettem a tudatos 
felkészülésre. Részt vettem a küldő szervezet online tájékoztatóján, ahol megismertem a 
képzés operatív és szakmai részleteit. Áttanulmányoztam az Erasmus+ program célkitűzéseit, 
és korábbi résztvevők beszámolói alapján készültem fel a várható szakmai élményekre. 
Emellett célzottan gyakoroltam a mindennapi kommunikációhoz szükséges angol szókincset és 
kifejezéseket. 

Tanulási eredmények és fejlődés 

A mobilitás során elért legfontosabb szakmai eredményeim: 

●​ Kommunikációs készségek: Sikerült fejlesztenem a szóbeli interakciós képességemet, 
különösen a szakmai környezetben használt angol nyelvű fordulatok terén. 

●​ Nyelvi tudatosság: Bővült az oktatásszervezéshez és a nemzetközi 
együttműködésekhez kapcsolódó szókincsem. 

●​ Interkulturális kompetencia: A horvátországi fogadó intézmény nemzetközi közegében 
való tapasztalatszerzés révén nyitottabbá váltam a más kultúrákból érkező 
szakemberekkel való közös munkára. 

Gyakorlati alkalmazás és disszemináció A mobilitás alatt megszerzett nyelvi és módszertani 
ismereteket közvetlenül beépítem a JUTAKI Kft. önkénteseként végzett feladataimba. A 
tanultakat megosztom a munkatársaimmal, különös tekintettel a hatékony nemzetközi 
kommunikációra és az ott megismert jó gyakorlatokra. 

A képzés megerősített abban, hogy a folyamatos nyelvi fejlődés kulcsfontosságú a 
szervezetünk nemzetközi kapcsolatainak építésében, az itt szerzett tapasztalatok pedig hosszú 
távon hozzájárulnak szakmai munkám színvonalának emeléséhez. 
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